
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТЕРНИЯ ДЕЛА № 06-01-54-14-13

 

"02" апреля 2014 года                                                                                                г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии:

Волохина И.В. – и.о. заместителя руководителя – начальника отдела рекламы
Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской области,

Члены Комиссии:

Скоп Е.А. – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы Управления
Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской области;

Былина Д.А. – специалист-эксперт отдела рекламы Управления Федеральной
антимонопольной службы по Новосибирской области;

рассмотрев дело № 06-01-54-14-13 о нарушении Обществом с ограниченной
ответственностью «Центральное Агентство недвижимости - 7» (ИНН 5404340749,
юридический адрес: г. Новосибирск, ул. Новосибирская, д. 24)  пунктов 1, 2 ч.1 ст.14
Федерального закона № 135-ФЗ от 26.07.2006 г. «О защите конкуренции» (далее –
ФЗ «О защите конкуренции»), согласно которым не допускается недобросовестная
конкуренция, в том числе:

- распространение ложных, неточных или искаженных сведений, которые могут
причинить убытки хозяйствующему субъекту либо нанести ущерб его деловой
репутации;

- введение в заблуждение в отношении характера, способа и места производства,
потребительских свойств, качества и количества товара или в отношении его
производителей.

Указанное нарушение выразилось в указании на последней полосе газеты «Ваш
квартирный вопрос» № 207 от 27.06.2013 г. не соответствующих действительности
сведений о тираже газеты,

в отсутствии представителей:

заявителя  -  Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому
федеральному округу (не явился, уведомлен надлежащим образом),

ответчика - ООО «Центральное Агентство недвижимости - 7» - (не явился),

УСТАНОВИЛА:

02.04.2014 г. на заседании Комиссии представитель ООО «Центральное Агентство



недвижимости - 7» не явился, документальные подтверждения его надлежащего
уведомления  о времени и месте рассмотрения данного делав деле отсутствуют.  

Кроме того, ООО «Центральное Агентство недвижимости - 7» не представлены
документы, запрошенные Определением об отложении дела от 27.02.2014 г.,
имеющие значение для принятия решения по существу.

Принимая во внимание данные обстоятельства, Комиссия Новосибирского УФАС
России приходит к выводу о необходимости запросить документы, отсутствующие
в материалах дела, но имеющие значения для принятия решения по существу .

В связи с вышеизложенным,  в соответствии с п.п.1,2 ч.1, ч.5 ст.47 Федерального
закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 06-01-54-14-13 о нарушении антимонопольного
законодательства отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 06-01-54-14-13 на «30» апреля 2014г. в 10-30 ч. по
адресу:  г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, к. 1007. 

3. ООО «Центральное Агентство недвижимости - 7» представить в срок до «28»
апреля 2014 г.:

- информацию о местах распространения газеты «Ваш квартирный вопрос» № 207
от 27.06.2013 г.;

- договоры, заключаемые Обществом с клиентами на момент газеты «Ваш
квартирный вопрос» № 207 от 27.06.2013 г.;

- письменные пояснения:

1) о характере договоров, заключаемых Обществом с клиентами, чьи варианты
размещаются в газете «Ваш квартирный вопрос» (договор на оказание услуг,
«эксклюзивный» договор, иное);

2) о том, информация о вариантах каких клиентов размещается в газете «Ваш
квартирный вопрос» (всех клиентов, клиентов, с которыми у Общества заключен
договор определенного характера, иное);

3) о том, в каких средствах массовой информации размещается информация о
вариантах тех клиентов, с которыми у Общества заключен «эксклюзивный»
договор, а также информацию о сроках действия данных договоров. 

Документы представляются в прошитом виде, в копиях, с сопроводительным
письмом, с указанием всех приложений, заверенных юридическим лицом
(физическим лицом). В случае отсутствия запрашиваемых документов необходимы
письменные пояснения с указанием причины отсутствия соответствующих
документов.

Согласно ч. 6 ст.19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях,
непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а



равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации)
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до
двухсот тысяч рублей.

Явка представителя ООО «Центральное Агентство недвижимости - 7», в действиях
которой содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, с
надлежащим образом оформленной доверенностью на участие в рассмотрении
дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, обязательна. 


